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OSNOVNIM ŠKOLAMA GRADA OSIJEKA  

     Učitelju tehničke kulture 

Obavijest o upisu u radionice izvanškolskih tehničkih aktivnosti  

 

U Centru tehničke kulture Osijek, u Domu tehnike (Tvrđa), započeli su upisi u radionice 

izvanškolskih  tehničkih aktivnosti. Programi radionica čine široku lepezu različitih 

tehničkih aktivnosti čime se omogućuje učenicima Grada Osijeka da mogu lagano 

izabrati svoje područje interesa i zadovoljiti osobnu potrebu bavljenja tehnikom.  

Radionice su namijenjene zainteresiranim i darovitim  učenicima koji se žele pripremati 

za natjecanje u predmetu Tehnička kultura u osnovnoj školi i učenike koji se žele u 

slobodno vrijeme hobistički baviti različitim tehničkim aktivnostima.  
 

Za učenike koji se žele pripremati za natjecanje organiziraju se radionice koje su 

prilagođene pravilima natjecanja u predmetu Tehnička kultura. Učenicima se 

omogućuje upis u radionice: Promet (učenici 5. razreda), Graditeljstvo (učenici 6. 

razreda), Strojarstvo ( učenici 7. razreda.), Elektrotehnika (učenici 8. razreda), 

Elektronika (učenici 8. razreda) i Robotika (učenici 8. razreda). Učenici koji će biti 

uključeni u ove radionice, budu li sudjelovali na natjecanju, natjecat će se u ime škole 

koju pohađaju. Nakon sudjelovanja na  natjecanju učenici će nastaviti s aktivnostima do 

kraja nastavne godine.  
 

Učenici koji vole tehniku i žele se hobistički baviti tehničkim aktivnostima, i nije im 

prvenstveni cilj sudjelovanje u Programu natjecanja tehničke kulture, mogu se uključiti 

u radionice: Informatika, Konstruktorstvo, Robotika - konstruktorstvo, 

Automodelarstvo, Elektronika, Animirani film, Maketarstvo, Astronomija i 

Fotovideo. Učenici polaznici ovih radionica će sa najboljim radovima sudjelovati na 

različitim izložbama  vrijednih radova i inovacija te sajmovima i festivalima (Smotra 

radova mladih tehničara, INOVA-Osijek, Inventum – Ilok, ARCA- Zagreb, IENA –

Nürberg, Gastrofest- Osijek, Festival jednominutnog filma itd.). 
 

Programi radionica za natjecanje i hobističkih radionica izvode se kroz 70 ili 105 sati, 

subotom, tijekom cijele nastavne godine.  

U radionice Informatika i Konstruktorstvo mogu se uključiti učenici od  prvog (1.) 

do osmog (8.) razreda, u Astronomiju 7. i 8. razreda, a u ostale mogu se uključiti 

učenici od četvrtog (4.) do osmog (8.) razreda osnovne škole. 

 

Za učenike koje uputi škola radionica je besplatna, a za sve ostale cijena radionice je 

520 kuna godišnje, plativo u više rata. 
 

Molimo Vas da priloženu prijavnicu popunite i dostavite (osobno, poštom, faxom,  

E-mailom) u Dom tehnike u Centar tehničke kulture Osijek te obavijestite učenike da će 

prvi sastanak učenika i voditelja radionica biti održan u subotu, 29. rujna 2012. u 

velikoj dvorani Doma tehnike (Trg J. Križanića 1), u 10,00 sati.  

 

S poštovanjem,       Voditelj Centra: 

    Jerko Jukić, prof. 
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